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Formatovanie Tabulky

Uloha
V tejto tlohe dostanete popis textovej tabulky - vykreslite ju!

Vstup

Vstup pozostava z niekolko, najviac 10ich, popisov textovych tabuliek; za poslednym popisom bude v riadku
samostatne znak *, ktory udava koniec vstupu.

Kazdy popis tabulky za¢ina neprazdnym riadkom pozostavajicim zo znakov <=>; podet tychto znakov udava
pocet stipcov v tabulke a jednotlivé znaky zarovnanie textu v stipci - < uréuje lavé zarovnanie, > pravé zarovnanie
a = centrovanie.

Za nim nasleduju asponn dva a najviac 50 neprazdnych riadkov, udavajacich obsah jednotlivych riadkov
tabulky. Kazdy z tychto riadkov obsahuje niekolko neprazdnych retazcov oddelenych znakom & - obsah jednot-
livych buniek, za¢inajic prvym stipcom; pocet tokenov bude rovnaky ako pocet stipcov stanoveny prvotnym
refazcom. Prvy takyto riadok predstavuje hlavicku tabulky. V tychto tokenoch sa moézu vyskytovat medzery,
ale nikdy nebudid prvym ani poslednym znakom tokenu.

Ziadny zo znakov <=>&x sa nevyskytne na vstupe na inych miestach ako tjch $pecifikovanych vyssie (teda
napr. * nikdy nebude v tokene).

Vystup

Pre kazdy popis tabulky vykreslite dani tabulku v presne rovnakom formate ako tie v priklade.

Presnejsie: znak - sa bude pouzivat na horizontalne ¢iary, | na vertikalne; @ bude tvorit rohy tabulky. Znak
+ bude na priese¢niku riadkov a stipcov pod hlavickou tabulky. Najviacsi prvok v stlpci bude od oboch krajnych
| oddeleny préve jednou medzerou; ostatné prvky budiu zarovnané podla prislichajiceho znaku <=> z prvého
riadku; <> jednou medzerou od prislusného kraja, zatial ¢o prvky v centrovanych stipcoch by mali mat na
oboch stranich rovnako vela medzier; ak je prideleny poc¢et medzier neparny, prebytni medzera pdjde napravo
od obsahu bunky.

Mboézete predpokladat, ze Sirka vyslednej tabulky nepresiahne 1000 znakov.
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Figs of Doom&l.7&Linux | Slug Farm | 2.0 | FreeBSD |
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Motocross&l.0&Be0S | Happy Town | 11.0 | Windows |
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